Faia aacsannan HI0XE0
el nessh
Bonm M10x30 3/'@
waia 10

Uiramasi xpenex:

Wramsi xpenex.

| voLvo v40 cR
ApTUKRYn: AntoMUHUiA 3 s;ne 3
Npuson:

Toa swinycka: 2013
O6uem asuratens: 2,0

Tun KI AKI

1.Bont meao 6 W,
2.Waii6a 10.......
3.laiika 3aknagHas M10
4.laiika 3aknanHas M10x60.
5 nesbilt

Bonr M10x30
Waii6a 10

Kpouredix npassii

Wramii kpenex

Faika saknagHas M10

6.KpoHWTeiiH npasbiii... Bonr M10x30

Wai6a 10

WHCTPYKLIUSA MO YCTA

1.CH3ITb WTATHBIA NIACTUKOBSITT NbINBHUK ABUTATENS. 4.HafieTh 33010 HACTb 33UMTHI Ha YCTAHOBAEHHbIE
2.YCT2HOBMTL raiiku 3aknagHbie M10x60 Haa 6onTel M10X30, NEPEAHIOI0 HACTb 33WMTEI KPENUTL K
oTBEpCTUANA 62NKU , KpoHWTeliHaM GonTaMu M10X30. JONOAKUTEALHO
neswii 32KPENUTL WTATHBIA NBIBHUK K 33UHTE WTATHEIN KpeNexoM.
u npaseiii 6onTaMu M10x30. 5.3aTaHyTb Bce pe3bbosbie coesuHenun. (M10-50 Hu,M8-30 Hm,
3.BKpYTUTH B raiiku 3aknaaHbie M10 6onTel M10x30, M6-10 Hw).

YCTHOBUTS & OTBEPCTUS 3aAHEl 4ACTU NOAPAMHMKA.

RIVAL

Wwiw.rivalauto.com



